
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 23/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 788/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα 
αιτήματα των εργαζομένων του προγράμματος 
«Βοήθεια στο Σπίτι». 

 
Σήμερα 22 Οκτωβρίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 18-10-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 
4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 
11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) Γ. Κάκαρης, 
14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 16)Σ.Ασλάνογλου, 
17)Γ.Ορφανίδης, 18)Ε.Ιακωβίδου, 19) Χ. Γαϊτάνου, 20) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 21)Θ.Τέτος, 22) Μ. Σουμελίδης, 23) Ν. 
Τσιαμήτρος, 24) Α. Καγκελίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 
26)Ι.Παπαγιάννης, 27)Η.Τσιφλίδης, 28)Σ.Ελευθεριάδου, 
29)Ν.Μπέκης, 30)Π.Παπαδίνα, 31)Α.Αποστολόπουλος, 
32)Α.Μαρκούλης, 33)Σ.Στουγιάννος. 

Θ. Αγγελίνας, Τ. Χατζηαθανασίου, 
Ι.Χειμώνας, Α.Σιακαβάρας, 
Ι.Κυρατλίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Ζ.Πατσίκας, Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Σ.Κωτσιαντής, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, 
Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ. Π.Παπαδίνα και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Σ.Στουγιάννος, Α.Μαρκούλης, Γ.Κάκαρης, Ν.Μπέκης, Α.Αποστολόπουλος 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 788/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Β.Λυκοστράτης και προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 789/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Τσιαμήτρος και προσήλθαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, 
Σ.Στουγιάννος, Γ.Κάκαρης, Β.Λυκοστράτης 
4) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 791/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 792/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 809/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 812/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Καγκελίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 814/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος 

 
 
 

 
 
 



Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον 
Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της έκδοσης 
ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο 
Σπίτι». Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο, διότι το σχετικό αίτημα των εργαζομένων του 
προγράμματος το λάβαμε σήμερα. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 

παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 
κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη το από 22-10-2018 σχέδιο 
ψηφίσματος των εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», που έχει ως εξής: 

Μετά από 16 χρόνια συνεχόμενης εργασίας και αδιάλειπτης προσφοράς στους 
ηλικιωμένους και ΑΜΕΑ, τώρα που το «Βοήθεια στο Σπίτι» έχει γίνει πλέον Θεσμός και η 
χρηματοδότησή του έχει συμπεριληφθεί στον Κρατικό Προϋπολογισμό, η Κυβέρνηση, αντί να 
υλοποιήσει τις δεσμεύσεις της ως όφειλε, αντί να κάνει πράξη το δίκαιο και ηθικό αίτημά μας και 
ολόκληρης της κοινωνίας, για μόνιμη διασφάλιση όλου του υφιστάμενου προσωπικού στο 
Βοήθεια στο Σπίτι, εξαγγέλλει δια στόματος Πρωθυπουργού, την πρόσληψη και άρα την 
επαναπροκήρυξη των θέσεών μας.   

Είμαστε εργαζόμενοι που έχουν ήδη προσληφθεί αξιοκρατικά μέσω ΑΣΕΠ (Ν.2190/94), 
καλύπτοντας αυταπόδεικτα πάγιες και διαρκείς ανάγκες.  Αυτοδίκαια η πραγματική σχέση 
εργασίας μας είναι αορίστου χρόνου καθώς στηρίζεται στην ανανέωση συνεχόμενων συμβάσεων, 
χωρίς μια μέρα κενό.   

Στο βωμό μιας προκήρυξης, όπως έδειξε και το πρόσφατο παράδειγμα της 3Κ για τους 
εργαζόμενους στη καθαριότητα, διαπράττεται ηθικό έγκλημα με σκοπό τη «μονιμοποίησή μας».   

Η κυβέρνηση επικαλείται τις 3000 θέσεις για το Βοήθεια στο Σπίτι. Παρόλο που ο αριθμός 
παραπέμπει στο υφιστάμενο προσωπικό των Βοήθεια στο Σπίτι πανελλαδικά, η ταύτιση στα 
νούμερα δεν εγγυάται από μόνη της και την κάλυψη αυτών των θέσεων από το προσωπικό που 
ήδη τις στελεχώνει.  

Ο ίδιος ο Υπουργός Εσωτερικών στην διυπουργική συνάντηση 2-10-2018 δήλωσε ενώπιον 
όλων ότι ΔΕΝ θα διασφαλιστεί όλο το υπάρχον προσωπικό με την λύση της προκήρυξης. 
Άλλωστε οι κανονισμοί στους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ προϋποθέτουν την υποχρεωτική 
συμμετοχή ειδικών κατηγοριών, γεγονός που αυτόματα αποκλείει μεγάλο ποσοστό των ήδη 
εργαζομένων, που θα αντικατασταθεί αναγκαστικά από τους αιτούντες αυτών των ειδικών 
κατηγοριών. Επιπρόσθετα η εντοπιότητα, οι επικουρικές ειδικότητες, η ποικιλομορφία στο 
επίπεδο πτυχίων δεν διασφαλίζουν όλο το υφιστάμενο προσωπικό, αλλά ούτε και η μοριοδότηση 
μπορεί να ξεπεράσει το τροχοπέδι για τη διασφάλιση όλου του υπάρχοντος προσωπικού .  

Οι 3000 εργαζόμενοι του «Βοήθεια στο Σπίτι», έχουμε προσληφθεί με ΑΣΕΠ, με συνεχείς 
συμβάσεις ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ επί 16 ΣΥΝΑΠΤΑ ΕΤΗ, που καλύπτουμε πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες, καλούμαστε να ξανά περάσουμε από διαδικασίες ΑΣΕΠ.  

 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ . 

 
Διότι πουθενά σε κανένα κράτος, σε κανένα καθεστώς δημοκρατίας ,σε καμία 

χρονολογική περίοδο και για κανένα εργαζόμενο δεν έχει εφαρμοστεί κάτι τέτοιο.  
Απέναντι στην διαφαινόμενη διάπραξη μιας άδικης πράξης, καλούμε την Κυβέρνηση να 

πάρει πίσω τον σχεδιασμό αυτόν και να καλύψει ΟΛΟ το υπάρχον προσωπικό αποκαθιστώντας 
έτσι εργαζόμενους που έχουν προσφέρει τα μέγιστα στο κράτος πρόνοιας και στους Δήμους της 
χώρας.  

Οι Εργαζόμενοι του Βοήθεια στο Σπίτι: Ζητάμε με βάση τα παραπάνω:  
 Απόσυρση του σχεδιασμού της επαναπροκήρυξης που οδηγεί σε απολύσεις.  
 Νομοθετική ρύθμιση που θα κατοχυρώνει το υφιστάμενο προσωπικό καταργώντας την 

16ετή ομηρία και θα αναγνωρίζει την πραγματική σχέση εργασίας που είναι Αορίστου χρόνου.  



 Την πλήρωση όλων των κενών θέσεων εργασίας που δημιουργήθηκαν όλα αυτά τα 
χρόνια που έχει οδηγήσει στην συρρίκνωση και αποδόμηση του Βοήθεια Στο Σπίτι.  

Παρακαλούμε με αίσθημα ευθύνης την αναγνώρισή σας για το εργασιακό μας ζήτημα, 
Θέτοντας θέμα στους αρμόδιους Υπουργούς και στα συναρμόδια Υπουργεία  

 Την αποτροπή της έκδοσης οποιαδήποτε προκήρυξης που αφορά τους εργαζόμενους 
του «Βοήθεια στο Σπίτι».  

 Την τοποθέτησή σας υπέρ μιας νομοθετικής ρύθμισης η οποία θα μετατρέπει τις 
συμβάσεις των εργαζομένων σε αορίστου χρόνου μετά από 16 έτη συνεχόμενης εργασίας.  

Μια προκήρυξη θέσεων εργασίας γίνεται με σκοπό την κάλυψη κενών θέσεων και όχι των 
θέσεων των ήδη εργαζομένων.  

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Κορωνάς: Το ψήφισμα αυτό έχει συνταχθεί από κάποιο συντονιστικό όργανο ή έχει 

συνταχθεί από τους εργαζόμενους του προγράμματος στη Βέροια; 
Λυμούση (εκπρ. εργαζομένων προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι»): Στο πρόγραμμα αυτό 

εργάζονται 29 υπάλληλοι στη Βέροια. 
Το κείμενο αυτό έχει συνταχθεί από το πανελλήνιο συντονιστικό μας όργανο, 

προσαρμοσμένο για τον Δήμο μας. Τα αιτήματά μας κι οι θέσεις μας όμως είναι κοινές για όλη τη 
χώρα. 

Σοφιανίδης: Ο Υπουργός Παιδείας ήδη έχει εξαγγείλει ότι θα διοριστούν όλοι οι 
αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, αυτοί δηλ. που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

Δεν καταλαβαίνω, γιατί να μη γίνει το ίδιο και για τους εργαζόμενους του προγράμματος 
αυτού; Είμαι υπέρ του να γίνει το ίδιο και για αυτούς τους υπαλλήλους. 

Μπέκης: Είμαι υπέρ του ψηφίσματος αναφανδόν κι ολότελα, απλώς θέλω να κάνω μια 
παρατήρηση για την επίκληση σε διαγωνισμό του ΑΣΕΠ. 

Είναι μύθος, δεν υπάρχει κανένας διαγωνισμός του ΑΣΕΠ εδώ και πολλά χρόνια. 
Τι κάνει το ΑΣΕΠ; Αξιολόγηση με βάση κάποια κριτήρια, κοινωνικά, προϋπηρεσίας, 

οικογενειακά, πτυχία. Αξιολόγηση που είναι τελείως υποκειμενική, αλλάζει από στιγμή μέχρι του 
σημείου να γίνει μπάχαλο, με τους 3.000 υποψηφίους για το σώμα δικαστικών υπαλλήλων, όπου 
άλλαξαν τα κριτήρια κι είναι τελείως υποκειμενικά. 

Έχει χαθεί κάθε αξιοπιστία, κατά τη γνώμη μου δε μπορεί και δε μπορεί να επικαλείται 
κανείς ότι διορίστηκε με το ΑΣΕΠ, παρά μόνο αν πέρασε από γραπτό διαγωνισμό, αλλιώς είναι 
απλή αξιολόγηση. 

Το μεγαλύτερο προσόν, αυτό που δικαιώνει 100% τους εργαζόμενους αυτούς, είναι η 
συνεχής ανανέωση των συμβάσεων που δείχνει ότι καλύπτουν αδιαμφισβήτητα πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες και δε μπορούν να πετάγονται με οποιονδήποτε τρόπο στον δρόμο, έστω κι ένας 
ή μία. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 22-10-2018 σχέδιο ψηφίσματος των εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο 
Σπίτι». 
2.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 

Β) Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:  
«Το Δ.Σ. Βέροιας εκφράζει την συμπαράστασή του στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων 

του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι». 
Μετά από 16 χρόνια συνεχόμενης εργασίας και αδιάλειπτης προσφοράς στους 

ηλικιωμένους και ΑΜΕΑ, τώρα που το «Βοήθεια στο Σπίτι» έχει γίνει πλέον θεσμός και η 
χρηματοδότησή του έχει συμπεριληφθεί στον Κρατικό Προϋπολογισμό, η Κυβέρνηση, αντί να 
υλοποιήσει τις δεσμεύσεις της ως όφειλε, αντί να κάνει πράξη το δίκαιο και ηθικό αίτημά τους και 
ολόκληρης της κοινωνίας, για μόνιμη διασφάλιση όλου του υφιστάμενου προσωπικού στο 



«Βοήθεια στο Σπίτι», εξαγγέλλει δια στόματος Πρωθυπουργού, την πρόσληψη και άρα την 
επαναπροκήρυξη των θέσεών τους.   

Οι εργαζόμενοι του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» έχουν ήδη προσληφθεί 
αξιοκρατικά μέσω ΑΣΕΠ (Ν.2190/94), καλύπτοντας αυταπόδεικτα πάγιες και διαρκείς ανάγκες.  
Αυτοδίκαια η πραγματική σχέση εργασίας τους είναι αορίστου χρόνου καθώς στηρίζεται στην 
ανανέωση συνεχόμενων συμβάσεων, χωρίς μια μέρα κενό.   

Στο βωμό μιας προκήρυξης, όπως έδειξε και το πρόσφατο παράδειγμα της 3Κ για τους 
εργαζόμενους στη καθαριότητα, διαπράττεται ηθικό έγκλημα με σκοπό τη «μονιμοποίησή τους».   

Η κυβέρνηση επικαλείται τις 3000 θέσεις για το «Βοήθεια στο Σπίτι». Παρόλο που ο 
αριθμός παραπέμπει στο υφιστάμενο προσωπικό των «Βοήθεια στο Σπίτι» πανελλαδικά, η 
ταύτιση στα νούμερα δεν εγγυάται από μόνη της και την κάλυψη αυτών των θέσεων από το 
προσωπικό που ήδη τις στελεχώνει.  

Ο ίδιος ο Υπουργός Εσωτερικών στην διυπουργική συνάντηση 2-10-2018 δήλωσε ενώπιον 
όλων ότι δεν θα διασφαλιστεί όλο το υπάρχον προσωπικό με την λύση της προκήρυξης. Άλλωστε 
οι κανονισμοί στους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ προϋποθέτουν την υποχρεωτική συμμετοχή ειδικών 
κατηγοριών, γεγονός που αυτόματα αποκλείει μεγάλο ποσοστό των ήδη εργαζομένων, που θα 
αντικατασταθεί αναγκαστικά από τους αιτούντες αυτών των ειδικών κατηγοριών. Επιπρόσθετα η 
εντοπιότητα, οι επικουρικές ειδικότητες, η ποικιλομορφία στο επίπεδο πτυχίων δεν διασφαλίζουν 
όλο το υφιστάμενο προσωπικό, αλλά ούτε και η μοριοδότηση μπορεί να ξεπεράσει την τροχοπέδη 
για τη διασφάλιση όλου του υπάρχοντος προσωπικού .  

Οι 3000 εργαζόμενοι του «Βοήθεια στο Σπίτι», έχουν προσληφθεί με ΑΣΕΠ, με συνεχείς 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου επί 16 συναπτά έτη, που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, 
καλούνται να ξαναπεράσουν από διαδικασίες ΑΣΕΠ.  

 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ . 

 
Διότι πουθενά σε κανένα κράτος, σε κανένα καθεστώς δημοκρατίας ,σε καμία 

χρονολογική περίοδο και για κανένα εργαζόμενο δεν έχει εφαρμοστεί κάτι τέτοιο.  
Απέναντι στην διαφαινόμενη διάπραξη μιας άδικης πράξης, καλούμε την Κυβέρνηση να 

πάρει πίσω τον σχεδιασμό αυτόν και να καλύψει όλο το υπάρχον προσωπικό αποκαθιστώντας 
έτσι εργαζόμενους που έχουν προσφέρει τα μέγιστα στο κράτος πρόνοιας και στους Δήμους της 
χώρας.  

Οι εργαζόμενοι του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» ζητούν με βάση τα παραπάνω:  
 Απόσυρση του σχεδιασμού της επαναπροκήρυξης που οδηγεί σε απολύσεις.  
 Νομοθετική ρύθμιση που θα κατοχυρώνει το υφιστάμενο προσωπικό καταργώντας την 

16ετή ομηρία και θα αναγνωρίζει την πραγματική σχέση εργασίας που είναι Αορίστου χρόνου.  
 Την πλήρωση όλων των κενών θέσεων εργασίας που δημιουργήθηκαν όλα αυτά τα 

χρόνια που έχει οδηγήσει στην συρρίκνωση και αποδόμηση του Βοήθεια Στο Σπίτι.  
 
Το Δ.Σ. Βέροιας με αίσθημα ευθύνης ζητά την αναγνώριση για το εργασιακό τους ζήτημα, 

θέτοντας τα παρακάτω θέματα στους αρμόδιους Υπουργούς και στα συναρμόδια Υπουργεία:  
 Την αποτροπή της έκδοσης οποιαδήποτε προκήρυξης που αφορά τους εργαζόμενους 

του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».  
 Την ψήφιση νομοθετικής ρύθμισης η οποία θα μετατρέπει τις συμβάσεις των 

εργαζομένων σε αορίστου χρόνου μετά από 16 έτη συνεχόμενης εργασίας.  
Μια προκήρυξη θέσεων εργασίας γίνεται με σκοπό την κάλυψη κενών θέσεων και όχι των 

θέσεων των ήδη εργαζομένων».  
Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί: 
1) Στο Υπουργείο Εσωτερικών 
2) Στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
3) Στο Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  
4) Στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων 

(ΠΕΔ) Κεντρικής Μακεδονίας 
5) Στα Τοπικά και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε., καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  788 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Σ. Κωτσιαντής  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 25-10-2018 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
  

 


